
Ψηφοδέλτιο αρ. 2 (υποστηριζόμενο από τη 
Δ.Κ.Μ.): εξελέγη ο Π. Μπίλλιας με 5 σταυ-
ρούς.
Ψηφοδέλτιο αρ. 3 (υποστηριζόμενο από τη 
Δ.Κ.Μ.): εξελέγη ο Δ. Μήτρου με 5 σταυ-
ρούς.
Ψηφοδέλτιο αρ. 4 (υποστηριζόμενο από τη 
Δ.Κ.Μ.): εξελέγη η Θ. Μάνου με 4  σταυ-
ρούς.
Ψηφοδέλτιο αρ. 5 (υποστηριζόμενο από τη 
ΔΚΜη-ΔΑΠ.): εξελέγη ο Β. Γκουντής με 5 
σταυρούς.
Ψηφοδέλτιο αρ. 6 (υποστηριζόμενο από τη 
ΠΑΣΚ & ΑΜΑΝ): εξελέγη ο Σ. Πρέντζας με 
4 σταυρούς.
Ψηφοδέλτιο αρ. 7 (υποστηριζόμενο από τη 
ΠΑΣΚ): εξελέγη ο Ι. Δαρδαμάνης με 5 σταυ-
ρούς.
Ψηφοδέλτιο αρ. 8 (υποστηριζόμενο από τη 
Δ.Κ.Μ): εξελέγη η Π. Ανδρεάδου, με 5 σταυ-
ρούς.
Ψηφοδέλτιο αρ. 9 (υποστηριζόμενο από 
Ελ.Ε.Μ., Α Ελ.Ε.Μ.& Μηχανικοί της Εκπαί-
δευσης): εξελέγη ο Δ. Γαληνός με 3 σταυ-
ρούς.
Ψηφοδέλτιο αρ.10 (υποστηριζόμενο από 
ΑΚΜΗΗΝ & ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ): εξελέγη ο Σ. 
Ψημμένος με 5 σταυρούς.
Ψηφοδέλτιο αρ. 11 (υποστηριζόμενο από τη 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ): ουδείς εξελέγη.
Ψηφοδέλτιο αρ.12 (υποστηριζόμενο από τη 
ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ): εξελέγη ο Σ. Φάμελλος με 
5 σταυρούς.
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ΤΕΥΧΟΣ

Ο ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΚΟΝΑΚΛΙΔΗΣ 
ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ

Ο πολιτικός μηχανικός Αναστάσιος Κονακλί-
δης εξελέγη νέος πρόεδρος της 11μελούς 
διοικούσας επιτροπής (Δ.Ε.) του ΤΕΕ/ΤΚΜ, 
μετά την ειδική συνεδρίαση της Αντιπροσω-
πείας του Τμήματος, που πραγματοποιήθηκε 
την Τρίτη 13 Μαρτίου, με μοναδικό αντικεί-
μενο την εκλογή των νέων μελών της Δ.Ε, του 
προέδρου, του αντιπροέδρου και του γενικού 
γραμματέα της. Αντιπρόεδρος του ΤΕΕ/ΤΚΜ 
εξελέγη ο αρχιτέκτων μηχανικός Δημήτριος 
Γαληνός και γενικός γραμματέας ο πολιτικός 
μηχανικός Παρίσης Μπίλλιας. 
Η εκλογή της Δ.Ε, σε συνέχεια των εκλογών 
της 26ης Νοεμβρίου 2006, για την ανάδει-
ξη των νέων οργάνων του ΤΕΕ, πραγματο-
ποιήθηκε στο πλαίσιο της ειδικής συνεδρί-
ασης της αντιπροσωπείας του Τμήματος, 
που συνεχίστηκε από τις 6 Μαρτίου. Ανα-
λυτικότερα: 
Για τη θέση του προέδρου της διοικούσας 
επιτροπής, οι υποψήφιοι που προτάθηκαν 
ήταν ο πολιτικός μηχανικός Αναστάσιος Κο-
νακλίδης (υποστηριζόμενος από τη ΔΚΜ) 
και ο χημικός μηχανικός Σωκράτης Φά-
μελλος (ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ). Επί συνόλου 60 
ψηφισάντων (με τρία λευκά και ένα άκυρο), 
ο κ. Κονακλίδης έλαβε 31 ψήφους και ο κ. 
Φάμελλος 25, με αποτέλεσμα ο πρώτος να 
εκλεγεί από την πρώτη ψηφοφορία.
Για τη θέση του αντιπροέδρου, οι υποψήφιοι 
που προτάθηκαν ήταν ο αρχιτέκτων μηχα-
νικός Δημήτριος Γαληνός (υποστηριζόμε-
νος από Ελ.Ε.Μ, Α Ελ. Ε.Μ & MΗΧΑΝΙΚΟΙ 
ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ) και ο μηχανολόγος 
μηχανικός Ιωάννης Δαρδαμάνης (ΠΑΣΚ). 
Στην πρώτη ψηφοφορία, ο πρόεδρος της 
Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Κυριάκος 
Μουρατίδης, διαπίστωσε ότι κανένας από 
τους δύο υποψηφίους δεν συγκεντρώνει την 
απαιτούμενη πλειοψηφία του 50%+1, οπότε 
η ψηφοφορία επαναλήφθηκε.  Στη δεύτερη 
ψηφοφορία, επί συνόλου 57 ψηφισάντων 
(με δύο λευκά και τέσσερα άκυρα), ο κ. Γα-
ληνός έλαβε 27 ψήφους και ο κ. Δαρδαμά-
νης 24, με αποτέλεσμα ο πρώτος να εκλεγεί 
αντιπρόεδρος της Δ.Ε.
Για τη θέση του γενικού γραμματέα της διοι-
κούσας επιτροπής προτάθηκαν ο πολιτικός 
μηχανικός Παρίσης Μπίλλιας (ΔΚΜ) και ο 
μηχανολόγος μηχανικός Σωτήριος Ψημ-
μένος (ΑΚΜΗΗΝ & ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ). Ο κ. 
Μπίλλιας εξελέγη από την πρώτη ψηφοφο-
ρία, λαμβάνοντας 32 ψήφους, έναντι 21 για 
τον κ. Ψημμένο, επί συνόλου 59 ψηφισάντων 
(καταμετρήθηκαν τρία λευκά και ισάριθμα 
άκυρα).
Στην ψηφοφορία που προηγήθηκε για την 
εκλογή των μελών της διοικούσας επιτρο-
πής, οι 60 ψηφίσαντες εξέλεξαν τους: 
Ψηφοδέλτιο αρ. 1 (υποστηριζόμενο από τη 
Δ.Κ.Μ): εξελέγη ο Α. Κονακλίδης με 6 σταυ-
ρούς.

ΕΠΙΣΤΟΛΗ Κ. ΛΥΣΑΡΙΔΗ

Από τον συνάδελφο Κων/νο Λυσαρίδη, Πολι-
τικό Μηχανικό, Μέλος της Αντιπροσωπείας 
του ΤΕΕ/ΤΚΜ, λάβαμε και δημοσιεύουμε την 
παρακάτω επιστολή του προς τον Πρόεδρο του 
ΤΕΕ/ΤΚΜ:

Aγαπητέ Συνάδελφε, Kύριε Πρόεδρε
Συγχαίροντάς σε κατ’ αρχήν για την εκλογή σου 
και ευχόμενος «καλή δύναμη» και κάθε επιτυχία 
στο έργο σου, επιθυμώ να κάνω γνωστά τα εξής: 
• Όσα βιώσαμε, τόσο κατά τις «ζυμώσεις» 
που προηγήθηκαν της εκλογής των οργάνων 
του Tμήματος μας όσο και κατά τις διάφορες 
φάσεις της «1ης Ειδικής Συνεδρίασης» της 
Αντιπροσωπείας, θεωρώ ότι δεν μας τιμούν 
ούτε ως επιστήμονες ούτε ως κλάδο.
• Δεν επιθυμώ να αναφέρω συγκεκριμένα 
γεγονότα και καταστάσεις που σε όλους είναι 
γνωστά.

• Θεωρώ όμως, ως μεγαλύτερο όλων των 
σφαλμάτων μας, τη μετάγγιση της επιλεγμέ-
νης «συνδικαλιστικής» πρακτικής και νοοτρο-
πίας στους νέους συναδέλφους, που γι’ αυτούς 
θα είναι πλέον το «ορθό».
• Επιμένω στην ορθότητα των απόψεων μου 
που αφορούν στη Νομιμότητα (και οι οποίες 
εκφράστηκαν και προφορικά αλλά και κατ’ 
επανάληψη εγγράφως) κατά την διαδικασία 
των «φάσεων» της «1ης Ειδικής Συνεδρία-
σης» της Αντιπροσωπείας, την οποία ορθό-
τητα) θα αποδείξω και θα υπερασπιστώ μέχρι 
τέλους, με σκοπό την αποφυγή παρόμοιων κα-
ταστάσεων στο μέλλον και την αλλαγή της απ’ 
όλους καταδικαστέας νοοτροπίας.
Δικαιούμαστε να ελπίζουμε σε κάτι καλύτερο;
Παρακαλώ, όπως η παρούσα δημοσιευτεί στο 
«Τεχνογράφημα»




